

2012年12月25日

星期二

第4期

安徽建机公司团委

主办

建机团讯



公司团委举行“共读一本书”学习交流会



12月7日下午，安徽建机公司团委组织团员青年开展“共读一本书”学习交流会。来自

各基层单位的团员青年围绕《当世界无法改变时改变自己》一书的学习心得进行了充分交流。会议邀请了公司纪委副书记、工会副主席陈炜、党委工作部主任张丽参会听取交流发言并做总结点评。

今年，公司团委继续在全体团员青年中开展“共读一本书”活动，根据集团公司团委部署并结合实际，自主选择了《当世界无法改变时改变自己》作为共读书目，旨在通过本书的学习帮助团员青年如何在变化中把握自己，激发潜能，运用成功定律，全面改变，提升自己！本次学习交流会安徽建机公司开展“共读一本书”活动的最后一个环节，是对自9月份以来开展的共读一本书活动的总结和再学习，也是对读书成果的一次检验，取得了良好效果。（团委）

》》 【党团共建】

提升业绩 顺利“渡江”



12月4日，营销中心党、团支部组织党员、团员青年开展了参观渡江战役纪念馆活动。抵达位于滨湖新区的渡江战役纪念馆时，大家就被纪

念馆的外观、整体气势所震撼。而馆内，反映渡江战役胜利的大型雕塑气势恢宏，总前委硅胶像，表情栩栩如生，“亲临”当年渡江战役五位前委围在桌前议事的场景……此情此景，让我们想到了我们的营销工作，几位领导商议如何完成销售任务，提高销售业绩，如何度过今年这个冬天，开开心心过年，如何改变销售模式，提升明年的市场占有率……

通过参观，党员、团员青年对渡江战役前的政治、军事、经济背景、渡江战役的细节等都有了更深的了解，同时提高了大家对中国共产党的历史和优良传统的认识。参观结束后，一位业务员由感而发，我们今年的销售也如这“渡江”，渡江战役打的很艰难却很完美，我们的销售也是一场战役，必须激流勇进，奋发努力，才能让营销中心的销售业绩在年底之前完美收官，顺利“渡江”。（汪佳佳）

机关党团员参观渡江战役纪念馆



在全国上下深入学习党的二十大精神之际，12月18日下午，安徽建机公司机关党支部利用党团活动日时间，组织党员

和团员青年到滨湖新区参观了合肥渡江战役纪念馆，让大家接受了一次生动的革命传统教育。

刚下车，大家便被宏伟的战舰形纪念馆所吸引。进入馆内，在纪念馆的工作人员的带领下，大家陆续参观了六个展厅。参观过程中，工作人员为我们详细介绍渡江战役的作战部队组成、当时的对敌形式以及我军的作战指导思想等情况。大家对革命前辈创造的丰功伟绩赞叹不已，纷纷表示要继承和发扬革命光荣传统，牢记共产党员的历史责任，在十八大精神的指引下，工作中切实落实科学发展观，努力做好本职工作。

（青田斌）

》》【读书心得】

编者按：12月7日下午，公司团委开展了团员青年“共读一本书”学习交流会，与会人员进行了交流发言，现摘登部分人员学习心得，与大家进一步的分享和交流，期望能给您带来收获。

换个角度看问题



在威斯敏斯特教堂地下室里，英国圣公会主教的墓碑上写着这样的一段话：当我年轻自由的时候，我的想像力没有任何局限，我梦想改变这个世界。当我渐渐成熟明智的时候，我发现这个世界是不可能改变的，于是我将眼光放得短浅了一些，那就只改变我的国家吧。但我的国家似乎也是我无法改变的。当我到了迟暮之年，抱着最后一丝努力的希望，我决定只改变我的家庭、我亲近的人。但是，他们根本不接受改变。现在在我临终之际，我才突然意识到：如果起初我只改变自己，接着我就可以依次改变我的家人；然后，在他们的激发和鼓励下，我也许就能改变我的国家。再接下来，谁又知道呢，也许我连整个世界都可以改变。

这就是《当世界无法改变时，改变我们自己》的这句话的源头。读完这本书，首先是反省，其次是感悟，随着阅读的深入，我感觉受益匪浅，觉得自己看世界的角度不一样了，目光被放大了，思维被打开了。我们每个人都有着自己的理想，但有时都仅仅停留在理想层面，沦落为空想，愿望与实际的差距让我们抱怨，抱怨世界不公平、抱怨社会残酷，抱怨自己的出生，抱怨工作的繁琐，抱怨朋友的不理解，但我们的处境没有丝毫改变，我们的理想依旧是空想，我们也在抱怨和空想的轮回中越陷越深，找不到方向。

有时候换个角度看世界，也许世界就会不一样，你现在的枯草乏味又难以晋升的工作也许正是对你最大的历练，也许为你今后发展打下良好的基础，你如果把它看成是一种积累和财富，那么你会用心去

做这份工作，并越干越好；你所经历的困难和苦难也许正是老天给你最大的考验，当你挺过去再遇到这些问题时，你会淡然一笑，觉得困难其实没有那么可怕，是可以战胜的。有时候适时改变心态，适时改变我们看问题的角度，有助于我们更好地克服困难，走向成功。

世界对每个人都是公平的，上帝在让你失去一些东西的时候，必会给你一些回报。当你对世界充满信心，世界会回你以信心；当你对别人微笑，别人会还你以微笑；当你为别人付出，会得到别人的感恩与回馈。人类进步的过程就是一个不断否定自我，打破思维局限，超越自我极限的过程。只有不断调整自我心态和看问题的角度，你才能够放低姿态，你才会重新认识和审慎自我，才能时刻调整好状态，充满热情地做好每一件事，从容不迫地应对每一个人，把困难转化为力量，把失去转化为收获，把失败转化为成功。

活着是一种修行，而转化心态会让修行苦禅变的快乐，让你充满荆棘、枯燥乏味的人生道路变得顺畅、充实和精彩。

（蒋玮）

热忱是一种力量

读完《当世界无法改变时改变自己》这本书后，感觉每个小标题都是一个中心思想，每一句话里都包含着让人深思的意义，如果非要从中选择，那么我将选择今天的主题——热忱是一种力量。

热忱的态度在生活与工作中有举足轻重的地位，在公司经济较去年下滑的状况下，部门领导深谙热忱的心理对于业务员的重要性，为了激励业务员的工作热情，提出当日有新签合同将编辑“喜报”告知各业务员，唤醒业务员身体里的野心与精力，让他们时刻充满热情，面对挑战，占领属于我们的市场；而我们客户部，作为对外窗口，每

天都要面对临时发生的事件，不能说事有多大，但是每件事的解决将直接影响到业务员与客户的沟通，影响到公司在客户心中的形象，所以件件小事我们都必须抱着真心实意的态度去处理，要让客户感觉到我们的热忱与一颗认真对待的心；在部门里有一位资深业务经理不光在工作上怀有热忱，对待生活也从不懈怠，学车在现在生活中刮起了时尚风，但还是以年轻人人居多，将迈入“知天命”年纪的她，在两年的时间内取得了驾照，时间不能说短，在选项考试与路考中也经历了重考，困难面前她怀有“我一定可以”的热忱心态，攻克它拿取驾照将在情理之中。

“你有信仰就年轻，疑惑就年老；有自信就年轻，畏惧就年老；有希望就年轻，绝望就年老；岁月使你皮肤起皱，但是失去了热忱，就损伤了灵魂。”借以卡耐基的至理名言，激励我们热忱长久。

（肖凛然）

学习是提升自己，获取成功的根本

这个世界不会为我们而改变！我们想获得成功，就必须改变自己。《当世界无法改变时，改变自己》这本书上介绍了许多改变自己的思路和方法，通过对这本书的初次略读，结合近期学习十八大会议精神，我最大的感触就是——学习是提升自己，获取成功的根本！

中共中央总书记习近平 11 月 15 日在十八届中央政治局常委与中外记者见面时说，打铁还需自身硬。是的，实力来自自身。现代社会的机会有很多，我们只要天天学习，我们就会天天有进步；我们只有天天学习，我们才能天天有进步！因为学习，使得我们的生活充满挑战、富有生机。

如今，像我这样从学校毕业后进入社会就不注重学习的人不在少

数，像我们这样不注重继续学习的人，以后是很难有更大的进步。反之，那些学生时代学习成绩不显眼，但参加工作后反而勤勉踏实地继续学习，他们往往都会有长足的进步，并能最终取得成功。

能保持学习的人是只有进步、没有停顿的。也许他们的起点不高，但他们却能一步一步随着岁月踏实地发展，经过一年就累积一年的实力，经过两年就累积两年的实力。进而 5 年、10 年、20 年的积累，最终养成与时间相称的实力，并最终取得成功。我们身边不乏这样的人，他们往往被我们称为“大器晚成”的成功人士，他们将学习与生活联系在一起，学习与生活相伴，生活就是学习。

作为年青人，我们对工作总是有着这样那样的想法。对于某一岗位的工作总是干一段时间就觉得没意思了，想换个岗位工作，而换另一个岗位就得有条件、有实力去胜任岗位。这就要求我们要不断的学习，充实自己，让自己的这块“铁”更“硬”！

成功的路上，没有止境，但永远存在险境；没有满足，却永远存在不足；在成功路上立足的根本就是：学习、学习、再学习。

（周伟）

改变心态 改变自己

“当世界无法改变时改变自己”，改变的是自己的心态，是自己的思想。

人生不如意之事太多太多，不可能事事都如你所想、所愿。而一旦没有达到我们所期望的那样，我们会沮丧、抱怨，自怨自艾、怨天尤人。总是说老天不公，诸事不顺，为什么倒霉、悲惨的总是我，将自己困在自己造的笼子里，绑住了自己的手脚，无法放开自己，最后的结果是越困越死。就这样放弃吗？不可能，所以我们要学会坚强，

学会改变自己的态度与想法，冲破固有的牢笼，翱翔在蓝天中。

风力掀天浪打头，只须一笑不须愁！我们要学会洒脱、乐观的面对一切。你无法改变世界，你无法阻止老天下雨、下雪，你也无法阻挡生活、工作中遇到的一系列困难和挫折。大千世界，你无能为力的事数不胜数。所以，我们要看开，学会豁达，万事皆有两面，我们要相信，总有一面是我们可以接受，对我们有利的。任凭雨注，总有天晴时。

命运的主宰者不是别人，而是自己，只有“我”才是自己灵魂的真正领导者和主宰的力量。我们态度才能决定我们所处的高度。即使处境危难，也要寻找积极因素。学会微笑、学会称赞、学会奉献、懂得感激、心态积极、思想乐观才能做好每件事，做对自己。一定要懂得积极心态所带来的正能量，要坚信希望和乐观能引导你走向胜利。

冬天来了，春天还会远吗？只要你是乐观的，一切都有抵抗，一切都能抵抗，一切都会增强抵抗力。 (汪佳佳)

》》 【团情速递】



陆昊：发挥团的组织优势 推进学习十八大精神

团中央书记处举行第二十七次集体学习

学习主题：学习党的十八大精神

12月20日上午，团十六届中央书记处举行第二十七次集体学习。团中央书记处第一书记陆昊主持集体学习并讲话。这次集体学习的主题是：学习党的十八大精神。中央宣讲团成员、中共中央文献研究室

主任冷溶围绕主题进行了讲解。

陆昊指出，当前，全团要深入学习宣传贯彻党的十八大精神。要按照团中央常委扩大会议要求继续着力抓好团干部的学习，全团所有专兼职干部都要联系自身思想和工作实际参加学习交流会。要充分发挥团的组织优势，让数以百万计的基层团组织都行动起来。要适应青年的特点，尽快推出针对不同青年群体的党的十八大精神的 9 个版本。全团要在前一阶段工作基础上进一步加深对十八大精神的学习和理解。一是要继续在深入研读十八大报告原文上下功夫。二是要与学习习近平总书记在新一届中央政治局常委同中外记者见面时的讲话、在十八届中共中央政治局第一次集体学习时的讲话、在参观《复兴之路》展览时的讲话、在广东考察时的讲话、在中央经济工作会议上的讲话等一系列重要讲话精神紧密结合起来。三是要拓宽理论视野和国际视野，进一步加深理解。四是要进一步增强历史感，了解近代以来党带领人民艰辛奋斗的历史。只有深入学习和思考，才能真正理解党的十八大确立的一系列重大理论观点、重大方针政策和重大工作部署。

陆昊强调，由于工作的特点和要求，共青团干部要把深入学习党的十八大精神的过程当成进一步坚定跟党走中国特色社会主义道路理想信念的过程，当成进一步提高自身思想理论政治素质的过程，当成更好地把握党和国家工作大局的过程，当成学习我们党理论联系实际优良作风的过程，不断把学习贯彻十八大精神引向深入。

（摘自中国青年网）